



Посвящение Дню Победы. Сотрудники следственного управления приняли участие в товарищеском турнире по мини-футболу

21 апреля 2017 года на базе Владимирского государственного университета состоялся товарищеский турнир по мини-футболу, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Команды Следственного комитета, ВлГУ и прокуратуры с патриотическим настроением провели игру, в которой по большому счету неважен результат, а дорого единение и глубокое осознание ответственности за преемственность поколений.

Посвящение спортивного мероприятия Великой Победе советского (российского) народа в войне – это выражение признательности тем, кто сражался за мирную жизнь.

Следственное управление благодарит руководство Владимирского государственного университета имени Столетовых за организацию турнира.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области



21 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1118313>